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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  33/2014 

Τρίτη  29 Ιουλίου 2014, 12:00 μεσ.  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ  ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

277  Επί αιτημάτων υπαγωγής στη ρύθμιση του Ν. 
4257/2014. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ένταξη οφειλετών στη ρύθμιση, σύμφωνα με 
την εισήγηση του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

278  Προμήθεια εκτυπώσεων, εκδόσεων, βιβλιοδετήσεων 
έτους 2014. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ), μετά 
την παραίτηση της μειοδότριας, σε ορισμένα είδη, εταιρείας «GENESIS 
ADVERTISING» από το δικαίωμα σύναψης σύμβασης,  εγκρίνεται η 
κατακύρωση του διαγωνισμού για την προμήθεια των ειδών αυτών στην 
εταιρεία «ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.», σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

  ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

279 1.  Διενέργεια φανερής προφορικής πλειοδοτικής 
δημοπρασίας για την εκποίηση εγκαταλελειμμένων 
αυτοκινήτων. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. 
ΝΙΑΡΧΟΣ) μετά το άγονο του διαγωνισμού, δεδομένου ότι δεν 
κατατέθηκε καμία προσφορά, εγκρίνεται η επανάληψη αυτού με μείωση 
της τιμής εκκίνησης κατά 10,00%. 

280 2.  Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού 
οικον. έτους 2014. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) 
εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με τις εισηγήσεις Τμήματος 
Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών, του Τμήματος Αγροτικής 
Ανάπτυξης της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών και της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών.   

33 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μπουζιάνης Παύλος 5. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 
2. Καρβέλης Γεώργιος 6. Μαρινάκης Σαράντος 
3. Μπασακίδης Νικόλαος 7. Μπρεδήμας Θεόδωρος 
4. Μπούχαλης Δημήτριος 8. Νιάρχος Αναστάσιος 
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281 3.  Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2014. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

282 4.  Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 
2014. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. 
ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση 
του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος 
Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

283 5.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού για την 
παροχή υπηρεσίας «Λειτουργία κινητής μονάδας 
επεξεργασίας ΑΣΑ με στόχο την ανάκτηση – αξιοποίηση 
όλων των παραγόμενων προϊόντων (κόμποστ – 
ανακυκλώσιμα – κλπ.)». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. 
ΝΙΑΡΧΟΣ)  υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνεται η 
κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «ECOWASTE ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ 
ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ Ε.Π.Ε» με τιμή 65,40892 € 
ανά τόνο εισερχομένων απορριμμάτων, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

284 6.  Ανάδειξη αναδόχου για εκτέλεση με απευθείας ανάθεση 
του έργου «Ανάπλαση κοινόχρηστου χώρου όπισθεν 
καφενείου Νίκα στον οικισμό Πλατύ του Δήμου 
Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ και ΠΑΡΩΝ ο κ. 
ΝΙΑΡΧΟΣ) μετά το άνοιγμα των 2 υποβληθεισών προσφορών, 
αναδεικνύεται ανάδοχος του έργου, προϋπολογισμού 4.000,00 με ΦΠΑ, η 
εταιρεία «ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΤΣΕΡΠΕΣ – ΚΩΤΣΑΚΗΣ – 
ΠΑΠΑΔΕΑΣ Ο.Ε. ¨ΑΝΕΛΙΞΗ¨» με ποσοστό έκπτωσης 10,00%. 

285 7.  Απόδοση λογαριασμών δαπανών για τροποποιήσεις του 
δικτύου ΔΕΔΔΗΕ σε διάφορες θέσεις. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ) εγκρίνεται ο 
απολογισμός των δαπανών που ανέρχονται στο ύψος των 13.681,51 €, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης 
& Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

286 8.  Έγκριση ή μη άσκησης ενδίκων βοηθημάτων και μέσων. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. 
ΝΙΑΡΧΟΣ)   εγκρίνεται η μη άσκηση ανακοπής κατά της υπ’ αριθμ. 
182/2014 διαταγής πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας, 
σύμφωνα με την οποία υποχρεώθηκε ο Δήμος Καλαμάτας να καταβάλει 
στην εταιρεία «ΑΣΤΡΟΝ ELECTRIC Α.Ε.»,  το ποσό των 47.331,26 €, με 
το νόμιμο τόκο, πλέον δικαστικής δαπάνης 653,31 €, για την προμήθεια 
και εγκατάσταση αυτόνομων φωτοσυστημάτων σύγχρονης τεχνολογίας 
σε στάσεις του Δήμου Καλαμάτας, μετά την παραίτηση της εταιρείας από 
το κονδύλιο των τόκων και της δικαστικής δαπάνης, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας. 
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ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η άσκηση αγωγής κατά του Ελληνικού Δημοσίου 
για την αναγνώριση της κυριότητας του Δήμου και τη διόρθωση της 
ανακριβούς εγγραφής, σχετικά με γεωτεμάχια – κοινόχρηστους 
δημοτικούς δρόμους, τα οποία ανακριβώς φέρονται ως ιδιοκτησίας του 
Ελληνικού Δημοσίου αντί του ορθού Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας. 

287 9.  Ανάθεση επιδόσεων σε δικαστικούς επιμελητές. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανάθεση στη δικαστική επιμελήτρια του 
Πρωτοδικείου Αθηνών κα Κομπότη Βασιλική της επίδοσης της απόφασης 
του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας περί αναγνώρισης της 
κυριότητας του Δήμου Καλαμάτας επί ακινήτων, τα οποία εσφαλμένα 
φερόταν ότι ανήκουν στο Ελληνικό Δημόσιο, σύμφωνα με την εισήγηση 
της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας. 

288 10.  Ανάθεση εκτέλεσης πρωτοκόλλων διοικητικής αποβολής 
σε δικαστικούς επιμελητές. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. 
ΝΙΑΡΧΟΣ)    εγκρίνεται η ανάθεση στους δικαστικούς επιμελητές του 
Πρωτοδικείου Καλαμάτας κ. Ιατρού Νεκτάριο και κα Κωνσταντοπούλου 
Βασιλική, της επίδοσης των πρωτοκόλλων διοικητικής αποβολής 
καταληψιών δημοτικών ακινήτων στη θέση ¨Παλιάμπελα¨, που 
εκδόθηκαν σε εκτέλεση της υπ’ αριθμ. 321/2014 απόφασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Γενικού Γραμματέα του Δήμου. 

 
Καλαμάτα  1  Αυγούστου 2014   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

  
 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Παύλος Μπουζιάνης 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


